СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ОДИНЦОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ от 29.03.2024 № 15/55

О внесении изменения в Положение о порядке сдачи в аренду объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, являющихся собственностью муниципального образования «Одинцовский городской округ Московской области» и находящихся в неудовлетворительном состоянии, утвержденное решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 28.12.2020 № 13/21

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Одинцовского городского округа Московской области, Совет депутатов Одинцовского городского округа Московской области

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке сдачи в аренду объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, являющихся собственностью муниципального образования «Одинцовский городской округ Московской области» и находящихся в неудовлетворительном состоянии, утвержденное решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 28.12.2020 № 13/21, следующее изменение:
- 1) в пункте 10 слова «установленном Правилами проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, переход отношении предусматривающих прав в государственного муниципального приказом имущества, утвержденными Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации от 10.02.2010 № 67» заменить словами «утвержденном приказом Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации от 21.03.2023 № 147/23.»;
- 2. Опубликовать настоящее решение в официальных средствах массовой информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа

А.А. Гусев

Глава Одинцовского городского округа

А.Р. Иванов